
Imposta di Soggiorno 
 

Si informa che a partire dal 1° settembre 2019 è entrata in vigore l’ 

Imposta di Soggiorno – (Giuste Deliberazione del Consiglio Comunale n. 114 del 

27/11/2018, e della   Giunta Comunale, n. 60 del 04/02/2019). 

Sono interessati dall’imposta tutti i titolari di strutture ricettive che 

svolgono a qualsiasi titolo, imprenditoriale o familiare, l’attività di 

ricezione turistica sia in forma saltuaria che continuativa, come segue: 

1) Categoria alberghiera (€ 1,00 a persona per cinque notti consecutive): 

alberghi, con o senza ristorante 

2) Categoria extra alberghiera (€ 0,80 a persona per cinque notti 

consecutive) come segue:  

a) gli esercizi di affittacamere; 
b) le attività ricettive a conduzione familiare – bed and breakfast; 
c) le case per ferie; 
d) le unità abitative ammobiliate ad uso turistico; 
e) altre strutture ricettive; 
f) gli ostelli per la gioventù; 
g) le attività ricettive in esercizi di ristorazione; 
h) gli alloggi nell’ambito dell’attività agrituristica; 
i) attività ricettive in residenze rurali; 
l) le foresterie per turisti; 
m) i centri soggiorno studi; 
n) le residenze d’epoca extralberghiere; 
o) campeggi e villaggi turistici; 
q) ogni altra struttura turistico - ricettiva che presenti elementi ricollegabili a uno o 
più delle precedenti categorie. 

Nella home page del sito istituzionale dell’Ente 

www.comune.martinafranca.ta.it, è disponibile la documentazione 

informativa.  

Ulteriori informazioni possono essere richieste all’Ufficio Tributi al 

seguente numero di telefono: 080/4836352 oppure inviando un’email 

all’indirizzo impostadisoggiorno@comunemartinafranca.gov.it 

 

 

mailto:impostadisoggiorno@comunemartinafranca.gov.it


Tourist Tax 
 

Please note that from September 1st, 2019, the Tourist tax will enter 

into force - (Right Deliberation of the City Council no. 114 of 27/11/2018, and of 

the Town Council, no. 60 of 04/02/2019). 

The owners of any accommodation structure who are running touristic-receptive 

activities, both commercial or family, are involved by the tax, as follows: 

1) Hotel category (€ 1,00 per person for five consecutive nights): hotels, 

with or without restaurant; 

2) Extra hotel category (€ 0,80 per person for five consecutive nights) as 

follows: 

a) activities of rent rooms; 

b) family-run accommodation activities - bed and breakfast; 

c) holiday homes; 

d) furnished housing units for tourist use; 

e) other accommodation facilities; 

f) youth hostels; 

g) receptive activities in catering establishments; 

h) housing as part of the agritourism activity; 

i) receptive activities in rural residences; 

l) guesthouses for tourists; 

m) study centers; 

n) old-age residences; 

o) campsites and tourist villages; 

q) any other tourist-receptive structure that presents elements related to one 
or more of the previous categories. 

Any other news and information documents  are available on the official website of 

the Institution: www.comune.martinafranca.ta.it. 

Further information can be requested from the Tax Office to the following 

telephone number: + 39 080 4836352 or by sending an email to 

impostadisoggiorno@comunemartinafranca.gov.it. 


